

Глава ДСМР выразил слова соболезнования родным жертв инцидента в "Шереметьево"

Автор: Administrator
08.05.2019 15:51



От имени Духовного собрания мусульман России, правоверных мусульман и от себя лично, выражаю искренние чувства соболезнования всем семьям погибших в результате авиакатастрофы в аэропорту Шереметьево. Мы потрясены горем, застигшим нас, разделяем боль и горечь семей, потерявших своих родных и близких в столь страшной аварии. Молим Всевышнего о благополучном выздоровлении пострадавших, за чьи жизни и здоровье сейчас борются медики. Вряд ли найдутся такие слова, которыми можно заполнить пустоту от потери родных и близких.

Мы взываем к Господу, чтобы Он дал терпения родственникам погибших и не оставлял их без своей поддержки в этом нелегком испытании. Возносим молитвы к Всемиловитому Создателю об упокоении душ, просим о сохранении всех нас в добром здравии и крепости духа в этот нелегкий час.

Да упокоит Всевышний Творец души ушедших в вечность с миром!

Муфтий Духовного собрания мусульман России,

член Общественной Палаты Российской Федерации

А.Р. Крганов

[Источник](#)